

U sklopu procesa izrade Lokalnog programa za mlade Grada Opatije u KTC Gervais održana cjelodnevna konferencija za mlade koja je okupila 93 sudionika iz cijele zajednice radi doprinosa strateškom dokumentu za mlade koji ima za cilj povećati kvalitetu života mladih Opatijaca

Opatija, 8. svibnja 2018. – U ponedjeljak, 7. svibnja 2018. Udruga Žmergo i Grad Opatija održali su cjelodnevnu konferenciju za mlade i o mladima u sklopu procesa izrade prvog Lokalnog programa za mlade Grada Opatije koja je okupila mlade, ali i sve relevantne dionike u lokalnoj zajednici koji su izravno i neizravno povezani s mladima kako bi se čule potrebe mladih Opatijaca i njihovi prijedlozi kako učiniti Opatiju boljim gradom za mlade.



Dinamična konferencija sastojala se od 6 tematskih fokus grupa kroz koje su mladi i predstavnici javnih ustanova i organizacija u Opatiji imali zadatak detektirati prepoznate probleme i izazove te predložiti konkretne prijedloge rješenja u sljedećim područjima od interesa mladih, a sukladno EU strategiji za mlade: obrazovanje i stručno usavršavanje (formalno i neformalno), zdravlje i blagostanje (sport), društvena is/uključenost mladih, kultura i stvaralaštvo, zapošljavanje i poduzetništvo, sudjelovanje mladih, volontiranje i mobilnost.



Ključne probleme i rješenja, kao i dionike koji mogu pomoći u ostvarenju tih rješenja te uvjete koji bi se trebali ostvariti, voditelji fokus grupa predstavili su sudionicima javne tribine na kojoj su svi zainteresirani mogli čuti potrebe i ideje mladih te iste komentirati nudeći svoje kapacitete i podršku na raspolaganje. Vrlo zanimljiva rasprava odužila je javnu tribinu gotovo sat vremena, što govori o velikoj zainteresiranosti i želji građana da se učine konkretni koraci za podizanje kvaliteta života mladih u Opatiji.

Prepoznata je važnost ovog procesa i potreba ulaganja u mlade u Opatiji te osnaživanje za aktivno sudjelovanje u zajednici i u donošenju odluka, stvaranje prilika za stjecanje dodatnih kompetencija kroz neformalno obrazovanje, (međunarodno) volontiranje, poduzetničke inicijative. Mladi su prepoznali potrebu za jedinstvenim, multifunkcionalnim prostorom dostupnom i otvorenom mladima cijeli dan namijenjenom mladima koji objedinjuje različite usluge informiranja, savjetovanja, mentorstva i podrške mladima kao i druženje u „dnevnom boravku“ uz društvene igre, rekreativne aktivnosti i zabavni sadržaj koji osmišljavaju sami mladi i u njemu djeluju uz kontinuiranu podršku profesionalaca u radu s mladima. Što se tiče zadovoljavanja osnovnih potreba koje su od iznimnog interesa mladih je stambeno pitanje i zapošljavanje u turizmu, ali i u drugim područjima njihova interesa - kultura, IT sektor.



Sve navedeno moguće je uz umrežavanje svih sektora na svim razinama u zajednici kao i aktivnih pojedinaca koji su svojim aktivnim sudjelovanjem na konferenciji to i potvrdili.

Gotovo 50 mladih sudionika konferencije iz Gimnazije Eugena Kumičića, Ugostiteljske škole Opatija, s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, iz udruge za mlade Kulturni front, predstavnici Savjeta mladih kao i zaposleni i nezaposleni mladi, uz uvažavanje mišljenja 67 ispunjenih anketa od čega njih 27 predstavlja glas oko 60 mladi Opatijaca kao pojedinaca i članova udruga mladih i za mlade, koji su svoje prijedloge iskazali sudjelovanjem u online istraživanju. Osim što su aktivno sudjelovali u javnoj tribini, učenici Ugostiteljske škole za sve sudionike pripremili su ukusne zalogajčice.

U narednom periodu slijede sastanci radnih skupina za pojedina područja koje će formulirati glavne ciljeve i mjere kojima će se odgovoriti na prepoznate probleme mladih. Osim konkretnih mjera, dokumentom će se definirati potrebna infrastruktura, financije te relevantni nositelji i suradnici koji će biti odgovorni za provedbu istih do 2021. godine, koliko vrijedi Lokalni program za mlade.